
ПРОБЛЕМИ СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ В ЕКОНОМІЦІ 71

РЕЦЕНЗУВАННЯ

РЕЦЕНЗІЯ
на колективну монографію  

«Управління розвитком економічного середовища  
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за загальною науковою редакцією  
д.е.н., проф. В.В. Прохорової

Актуальність теми. Глобальна трансформа-
ція різних сторін життя людського суспільства 
є найважливішою рисою сучасного світового 
розвитку. Світова спільнота дедалі виразніше 
постає як функціонально взаємопов’язана 
цілісна система. Глобалізація світової еконо-
міки створює нове «навколишнє середовище» 
для економічного зростання країн, визначаючи 
нові орієнтири їхньої економічної політики.

Таким чином, в сучасному світі дуже важ-
ливу роль грає ряд факторів, які впливають 
на становлення новітньої історії. Саме тому 
потрібно всерйоз розглядати тему соціально-
економічного розвитку України, аби аналізу-
ючи події усвідомлювати можливі наслідки, які 
вплинуть на подальшу побудову економіки. 
Здійснення ефективної трансформації соці-
ально-економічних процесів України згідно 
принципів міжнародних економічних відносин 
та державної конкурентоспроможності на тлі 
світової економіки підтверджують актуальність 
проблематики монографії, а розробки, пред-
ставлені в ній, містять методологічну цінність.

Актуальність дослідження тематики транс-
формації сучасної економіки в умовах макрое-
кономічної стабілізації зумовила мету написання 
монографії, якою є розроблення теоретичних 
положень та практичних рекомендацій щодо 
управління розвитком економічного середо-
вища в умовах глобальних трансформацій.

Досягнення означеної мети пов’язане із 
постановкою та вирішенням таких завдань: 
обґрунтовано концептуальні засади трансфор-
мації сучасної економіки в умовах макроеко-
номічної стабілізації; розроблено технології та 
інструментарій розвитку в умовах інноваційної 
економіки; досліджено стратегію формування 
сучасних напрямків розвитку економічних сис-
тем; досліджено інноваційні практики цифрові-
зації бізнес середовища.

Теоретико-методологічною основою дослі-
джень, результати яких висвітлено у моногра-
фії, є діалектичний метод пізнання об’єктивної 
дійсності, класичні положення економічної тео-
рії і концептуальні засади, викладені у працях 
вітчизняних і зарубіжних вчених з питань теорії 
управління. 

Наукова і практична цінність одержаних 
результатів полягає у теоретико-методологіч-
ному обґрунтуванні заходів зі структурно-функ-
ціональної та інституціональної оптимізації інно-
ваційної інфраструктури у системі стратегічного 
розвитку економіки України. Обґрунтовані 
у монографії висновки та науково-прикладні 
рекомендації спрямовані на використання керу-
ючою та керованою ланками суб’єктів господа-
рювання України. Наукова новизна запропоно-
ваних у монографії розробок забезпечується 
як постановкою проблеми, так і способом її 
вирішення. Обрана авторами методологія і кате-
горіально-понятійний інструментарій відповіда-
ють рівню сучасних економічних досліджень 
і завданням, які поставлені у роботі. 

Монографія «Управління розвитком еко-
номічного середовища в умовах глобальних 
трансформацій» викликає значний науковий 
інтерес, є оригінальною, характеризується 
новаторськими підходами.

У розробках, результати яких висвітлено 
в монографії, задіяні такі основні загально нау-
кові методи: аналіз і синтез, індукція і дедукція, 
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моделювання, термінологічний підхід, істо-
ричний підхід; абстрактно-логічний. У кожній 
структурній частині монографії здійснюється 
аналіз теоретичних положень, який засвідчує 
доцільність використання обраної авторами 
методології. Автори на високому рівні володі-
ють технікою науково-аналітичного пізнання.

Монографія має значну науково-теоре-
тичну базу і ґрунтується на репрезентативному 
обсязі фактичного матеріалу, що забезпе-
чує об’єктивність та достовірність отриманих 
результатів.

Монографія характеризується логічною 
стрункістю, концептуальною цілісністю і глиби-
ною проникнення у суть проблеми.

Монографія містить: передмову, п’ять розді-
лів та списки використаних джерел. Матеріали 
монографії не містять помилок у викладенні 
результатів та їх інтерпретації. Стиль викладу 
чіткий і лаконічний.

Колективна монографія на тему: «Управ-
ління розвитком економічного середовища 
в умовах глобальних трансформацій» реко-
мендується до відкритого друку.
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